AIEEE 4 SR

A #H ®& B - E =
1. T = % BOAETETEXEHKETET B0y ERG) ERRETERET
2. I = 5 i FE E3HET
3. A # #® 7 B B S 35 6R 178 (XK ER) 10 8§ 00 %
N FREFHEA S 3F 68 178
4. T = i Al RHEE3F
5. TEDEF - TR E&EFDOEFER +Sf 3 F 6 A 22 H
SERL D EFEA =S¥ 3 £12 A 10 H
6. T E O #H = FEETETEFEKETE® BT O v I RR) EEHE
B4 [
= A o e & e e e = . 5 = 1&%” Bﬂﬁﬁ% ;EE;L H’ T: 1737‘8‘0)%'] BE
ALEBOEERIEEH |FIRAILEEE | F2EIAILEEE | FILMAILEEE| RHNEHE | RIEMEUSNOEHLEH %%l&llﬂf@?ﬁ*ﬁ%ﬁﬂ -
AR E1 6, 500, 000 7,150, 000 EHL
AR RE 6, 700, 000
A eRIEH 6, 600, 000
#AsH F—a> 6, 800, 000
Xt BAREE 6, 980, 000
HASHEBERE7 YT 6, 870, 000

FE 1

TAFLEEE WICITREICKEC TES) .
2 ] el

r&4L1 .

MR FDEHZET S &,

[R%MER - ZWEEEOOM ] FNRHET S &,




RS 4 S

1. T =

A & B -

2. T - 5

% FREIRTHTE F ERET M KRIERETE (6 - 158
AT FE EIHT RRET
3. A # 7 B W T M 3& 6RA 178 (KEA) 10 B¢ 00 &

DR EFH o3& 6RA 17H

4. T = & Al EELIS
5. THOKT  ZRENM  ETOHY 270 3 £ 6 A 20 A
EHOES 2% 3 £10 A 31 A
6. T F 0 B B AMHLEEREL. M LOKELETS. e
AMEOBEREAH |FIEALRE | B2EALSHE | FITALSE| ZORE | BEMHEUN OB oo S0 & TS ORIR %
BRKIE 15, 130, 000 16, 643, 000 FEHL
BHIE (&%) 15, 480, 000
= MR fiE TEH 15, 360, 000
W=mMHRMmEIE 15, 330, 000
WEEIE 15, 430, 000
H A {&#) 15, 560, 000

FE O TAFLEEE ) BICITBHEICIEC ED |
2 THZE] WIcix, T34 .

MR ZE0ie#HxEdH &,

[FEMER - ZREEOOHM] FDEHZT S &,




RIEEE 4 5K

A #H & B - E =%
- % £ BOETETE TG HAERETE (6 28)
2. T B B FEEIRTIRAT
3. A KL B 7B B &8 3% 68178 (K EA) 10 B 00 %
AREE A1 34 67 178

4. T B @A BEEIS
5. IEDQEF - RREY EF DB 4f1 3 &£ 6 521 8

SERL D RFEA <% 3 &£ 10 A 31 H

6. T = O #HM = NEEF DT EE IS

B4 [
= e e e e e e 7 e = . %* %1&%“ BE{@*% EE& (_J- T: i%éo)ﬂ%“ BE
AHLEOBESRIZEH |FIRAILEE | F2RAILSEE | FIEMAILERE| 2ZHE | RIEMSUSNOFILSEH % LA C O T2 4L 25481 e
BmEEE 23, 850, 000
B ATEEEE 23, 920, 000
EE R 23,730, 000 26, 103, 000 -

FE O TAFLEZE] BICITBEICEL TES) . 3R] F0iEdEETH &,
2 THEE ) WIS, T4l . TARERER - 2LE30O0M) F0REFEET S &,




